

K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. április 26-i ülésének
jegyzőkönyvéből

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

49/2023. (IV. 26.) sz. határozata

Az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című pályázat benyújtása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Humán Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás, mint fenntartó a Komlói, Függetlenség utca 28. (Komlói belterület: 3803 hrsz.) szám alatti bölcsőde bővítése érdekében az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című pályázatot nyújtson be. A Képviselő-testület a pályázat eredményessége esetén a bölcsődében egy csoportszoba és kiegészítő helyiség kialakítása mellett, 14 új bölcsődei férőhely létrehozását támogatja, ahhoz tulajdonosi hozzájárulást ad.

Határidő: 2023. május 2.

Felelős: Polics József polgármester

2. A Képviselő-testület a támogatási kérelem benyújtásához szükséges előkészítési munkák fedezeteként legfeljebb bruttó 3.000.000.- Ft összegű forrást biztosít az önkormányzat 2023. évi költségvetésében szereplő *Városi felújítási keret* terhére, melyet fejlesztési célú pénzeszközként átad a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás részére. A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az előirányzat változások átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal, illetve a rendelet módosítására 2023. június 30.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

3. A Képviselő-testület az 1. számú melléklet szerinti, a polgármester társulási ülésen leadott támogató szavazatával meghozott határozat tartalmát megismerte, a polgármester szavazatát jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a határozatban foglalt döntések végrehajtására, minden szükséges jognyilatkozat megtételére és szerződés aláírására.

Határidő: 2023. május 2.
Felelős: Polics József polgármester

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester



Komlói Kistérség
Többcélú Önkormányzati Társulás
7300 Komló, Városház tér 3.
Tel: 72/584-000 e-mail: tarsulas@komlo.hu

HATÁROZATI KIVONAT

A Társulás Tanácsának 2023. április 25-i ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című pályázat benyújtása

14/2023. (IV. 25.) sz. Tct. határozat

Az Elnök előterjesztésében – a Humánszolgáltató, a Pénzügyi és a Területfejlesztési Bizottság véleményének figyelembevételével – a Társulás Tanácsa a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című pályázat benyújtása tárgyú előterjesztést megvitatta és az alábbi határozatot hozza.

1. A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás egy csoportszoba és kiegészítő helyiségei kialakítása mellett Komló Város Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulásával 14 új bölcsődei férőhely kialakítását határozza el. A Társulás Tanácsa jóváhagyja a Komló Függetlenség u. 28. szám alatt található bölcsőde bővítése érdekében az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című pályázat benyújtását. A Társulás Tanácsa tudomásul veszi, hogy a pályázaton maximálisan elnyerhető összeg bruttó 175.000.000,-Ft, melyhez önerő biztosítása nem szükséges.

Határidő: 2023. május 2.

Felelős: Polics József elnök

2. A Társulás Tanácsa tudomásul veszi, hogy a pályázat előkészítéséhez szükséges bruttó 3.000.000.- Ft összegű fedezetet Komló Város Önkormányzat, mint az ingatlan tulajdonosa biztosítja a Társulás számára. A Társulási Tanács az előkészítési költségekre vonatkozóan eltekint a Beszerzési Szabályzatának alkalmazásától, és aláveti magát Komló Város Önkormányzat Beszerzési Szabályzata alapján folyamatban lévő eljárás eredményének. Felhatalmazza az elnököt, hogy a nyertes ajánlattevőkkel a Társulás képviselőjében és nevében kössön szerződéseket.

A Társulás a beruházáshoz bármilyen jogcímen csak Komló Város Önkormányzata által biztosított fedezet mellett vállal kötelezettséget. A Társulás Tanácsa felhatalmazza az elnököt a pályázat előkészítésére és benyújtására, valamint minden ehhez szükséges szerződés aláírására és nyilatkozat megtételére. A Társulás Tanácsa felhatalmazza az alelnököket, hogy együttesen minden, a pályázathoz szükséges, Komló Város Önkormányzatával megkötendő megállapodást megkössenek.

Határidő: 2023. május 2.

Felelős: Elnök és alelnökök

3. Utasítja a munkaszervezet gazdasági feladatait ellátó Komló Város Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet vezetőjét, hogy a soron következő költségvetési határozat módosításkor az előirányzat változások átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2023. június 30.

Felelős: Kiss Béláné GESZ intézményvezető

4. A Társulás Tanácsa tudomásul veszi, hogy a beruházást saját könyveiben idegen ingatlanon végrehajtott beruházásként tartja nyilván, hogy azt a pályázat fenntartási időszakának lejártát követően térítésmentesen Komló Város Önkormányzat tulajdonába adja.

Határidő: a fenntartási időszak vége, legkésőbb 2030. december 31.

Felelős: Polics József elnök

k.m.f.


Polics József
elnök

